

Rolly

Rolly ist ein revolutionärer, amüsanter und praktischer Schlauch.
Seine Haltbarkeit ist jedoch nicht mit der eines herkömmlichen Schlauchs vergleichbar.
Für eine optimale Lebensdauer lesen Sie bitte folgende Anleitung sorgfältig durch.

GEBRAUCHSANWEISUNG.

Schließen Sie mit den Anschlüssen, mit denen der Schlauch ausgestattet ist, den Schlauch an den Wasserhahn in ihrem Garten an.
Öffnen Sie den Wasserhahn und halten Sie die Gießpistole in geschlossener Stellung. Der Schlauch verlängert sich unter dem Wasserdruck automatisch.
Warten Sie ab, bis sich der Schlauch auf seine maximale Länge verlängert hat, dann können Sie damit beginnen, den Garten zu gießen oder Ihr Auto zu waschen.
Nach dem Gebrauch drehen Sie den Wasserhahn zu und halten die Gießpistole in geöffneter Stellung.
Der Schlauch leert sich und schrumpft wieder auf seine ursprüngliche Länge zusammen.
Optimaler Betriebsdruck: von 3 bis 5 bar.

- Dieser Schlauch ist nur für die Verwendung im Freien konzipiert.
- Das Obermaterial schützt in seinem Inneren den Latexschlauch, verwenden Sie daher den Schlauch nicht in Gegenwart von Sträuchern mit Dornen oder schneidenden Teilen.
- Verwenden Sie den Schlauch nicht mit einem Druck über 5 bar.
- Leeren Sie den Schlauch immer nach seinem Gebrauch und lassen Sie ihn so weit wie möglich im Schatten.
- Setzen Sie den Schlauch keinem Frost aus.
- Trinken sie kein Wasser aus dem Schlauch.



Rolly es una manguera revolucionaria, divertida y práctica, cuya duración no es comparable con la de una manguera tradicional.
Para optimizar su duración, lea atentamente las instrucciones a continuación.

INSTRUCCIONES DE USO.

Acople la manguera al grifo de su jardín utilizando los racores con los que el tubo viene equipado.
Abra el grifo manteniendo la pistola de riego en posición de cierre.
La manguera se alarga automáticamente por efecto de la presión del agua. Deje que la manguera se extienda hasta su longitud máxima; podrá entonces empezar a regar el jardín o a lavar su coche.
Después del uso, cierre el grifo y mantenga la pistola de riego en posición abierta. La manguera se vacía y se contrae hasta su tamaño original.
Presión óptima de servicio: de 3 a 5 bar.

- Esta manguera ha sido diseñada exclusivamente para el uso en exteriores.
- El tejido exterior protege la manguera de látex que está en el interior; por lo tanto, no se debe utilizar la manguera en presencia de arbustos con agujas o partes cortantes.
- No utilice el tubo bajo una presión superior a 5 bar.
- Vacíe siempre la manguera después del uso y manténgala lo más posible a la sombra.
- No deje la manguera expuesta al hielo.
- No beba agua por esta manguera.



Rolly é uma mangueira revolucionária, divertida e prática,
cuj a duração, de qualquer forma, não pode ser comparada àquela de uma mangueira tradicional.
Para uma duração excelente devem ser lidas com atenção estas instruções.

INSTRUÇÕES DE USO.

Conecte a mangueira na torneira de seu jardim, utilizando os acoplamentos fornecidos com a mangueira.
Abra a torneira deixando a pistola de rega na posição fechada. A mangueira irá esticar automaticamente sob a pressão da água.
Deixe a mangueira esticar até o seu comprimento máximo e agora pode iniciar a rega de seu jardim ou a lavagem de seu automóvel.
Depois da utilização feche a torneira e mantenha a pistola de rega na posição de abertura, a mangueira irá esvaziar e se retrairá de novo no seu comprimento original.
Pressão excelente de funcionamento: de 3 até 5 bar.

- Esta mangueira é criada somente para uso em exteriores.
- O tecido externo protege a mangueira em látex que está no seu interior, portanto, não utilizar a mangueira na presença de arbustos com espinhos ou com partes que cortam.
- Não utilize a mangueira com pressão superior a 5 bar.
- Esvazie sempre a mangueira depois que terminar de utilizar e deixá-la na medida do possível na sombra.
- Não deixe a mangueira no gelo.
- Não tome água desta mangueira.

